



Образовательным организациям  
Свердловской области

Уважаемые коллеги!

Частное учреждение дополнительного образования “Уральский Центр Информационных Технологий” (Школа робототехники и программирования «Real IT») в целях популяризации и развития спортивного программирования среди школьников инициировала проведение межрегионального соревнования «КиберТатами» среди школьников.

Предложенная концепция проведения соревнования и сопутствующих мероприятий направлена на решение ряда задач, включая повышение интереса к получению новых знаний в области информационных и компьютерных технологий, повышение квалификации преподавателей, обмен опытом в части качества преподавания дисциплин и популяризацию программирования среди обучающихся.

Спортивное программирование, включая направление «программирование алгоритмическое», является официально признанным видом спорта на территории Российской Федерации. «КиберТатами» на текущий момент ожидает внесения в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства Спорта РФ. Спортсмены, показывающие наилучшие результаты могут быть включены в сборные команды Свердловской области, претендовать на получение разряда.

«Федерация спортивного программирования Свердловской области» активно поддерживает инициативы частных организаций, направленных на организацию мероприятий, способных стать площадками для обмена мнениями между преподавателями, обучающимися и их родителями, повышению квалификации в части преподавания программирования на начальном уровне, а также способствующих упрощению взаимодействия между школами, ВУЗами и организациями дополнительного образования. На текущий момент также прорабатывается нормативная база с целью присвоения дополнительных баллов спортсменам при поступлении в ВУЗы.

На данный момент подтверждено участие в мероприятии представителей Уральского Федерального Университета, а также представителей ИТ-компаний в качестве экспертов.

Просим Вас рассмотреть возможность информирования обучающихся и преподавателей о возможности принятия участия в мероприятии в вышеперечисленных целях.

Председатель РО ФСП Свердловской области  
И. Н. Обабков

10.01.2025